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Cursus Gastheerschap Waterpoort voorjaar 2014 van start
In het voorjaar van 2014 start de cursus Gastheerschap Waterpoort voor recreatie- en toeristische ondernemers rond het Volkerak-Zoommeer. Hiermee versterken ondernemers hun netwerk en vergroten ze hun kennis van het gebied,  cultuurhistorie, streekproducten en flora en fauna. Hiermee krijgt ook de zichtbaarheid van het gebied een impuls. 
De cursus Gastheerschap wordt aangeboden door Waterpoort en IVN in het voorjaar van 2014. Eerder werd de cursus Gastheerschap succesvol afgerond in het Nationaal Park Oosterschelde en de Grevelingen. Inmiddels is in deze gebieden door de cursus een actief netwerk van gastheren ontstaan. Nu krijgen ook ondernemers in Waterpoort deze kans.
Voor wie?

De cursus is voor alle bedrijven en instellingen die zich betrokken voelen bij recreatie en toerisme rondom het Volkerak-Zoommeer. Ondernemers van hotels, campings, B&B, theetuinen, restaurants, jachthavens  of agro-toerisme bijvoorbeeld. Ook bedrijven in oprichting kunnen deelnemen. Deelname is mogelijk door één of twee personen per bedrijf/instelling, afhankelijk van de hoeveelheid aanmeldingen.​

Praktische informatie

Dankzij subsidiebijdragen bedragen de deelnamekosten aan de cursus slechts € 80,- p.p. Er kunnen maximaal 25 personen deelnemen aan de cursus. De cursus bestaat uit vier dagdelen. Theorie maar ook veldbezoek en uitwisseling staan centraal. De cursus Gastheerschap Waterpoort loopt van eind maart t/m eind april 2014.
Informatiebijeenkomst

Heeft u belangstelling? Kom dan naar de informatiebijeenkomst op 25 februari 2014. Om 19.00 uur wordt u met koffie of thee ontvangen op Fort Sabina, Fortweg 1, Heijningen.  Zie ook www.fortsabina.nl. U kunt zich opgeven voor deze informatiebijeenkomst via www.ivn.nl/zeeland. Hier vindt u ook meer informatie over de informatieavond en de cursus.

Waterpoort
Waterpoort is een relatief nieuwe naam voor het gebied dat ligt op de grens van de provincies Zeeland, Noord-Brabant en Zuid-Holland. Het is ook de naam van een samenwerking tussen de drie provincies en de zes gemeenten rondom het Volkerak-Zoommeer, natuurterreinbeheerders en vele andere partijen. Maar het is geen samenwerking van alleen maar overheden. Het is een uitgestoken hand naar iedereen die plannen heeft die de toekomst kleur geven, of het nu gaat om burgers, bedrijven, scholen of andere samenwerkingsverbanden. Meer info over Waterpoort: www.waterpoortwerkt.nl
Partners

Gastheerschap Waterpoort wordt georganiseerd door IVN, Instituut voor natuureducatie en duurzaamheid, in opdracht van Provincie Noord-Brabant en in samenwerking met betrokken partners uit het samenwerkingsverband Waterpoort.
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Noot voor de redactie: Voor fotomateriaal, meer informatie over de cursus,een interview of andere persverzoeken, neem contact op met IVN: 0113-211675 of zeeland@ivn.nl. Meer informatie over Waterpoort: www.waterpoortwerkt.nl.
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